

Красноармейское отделение СРО ВООВ «Боевое братство» проводит памятную акцию в честь 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Участником акции может стать любой пользователь социальных сетей интернет. Для этого необходимо в период с 1 по 9 мая 2018 года разместить на своей странице социальной сети: Вконтакте, Одноклассниках, Фейсбуке, Инстаграм, Твиттере и т.п. - фото своего родственника - ветерана Великой Отечественной войны или труженика тыла (с поясняющей надписью). Цель акции – сплочение многонационального российского народа в поддержке памяти своих предков, внесших вклад в дело освобождения мира от фашистского порабощения.

Мы искренне верим, что не только 9 мая на улицах и площадях страны мы можем объединиться в «Бессмертном полку». Память о Великой Победе не имеет границ. И сейчас в современном мире она уверенно перешагивает рубежи социальных сетей. Зайдя на любую страничку пользователя, ты убедишься: 9 мая нас миллионы. Встаньте в один ряд нашей армии патриотов и смело шагайте по жизни с правым делом отцов и дедов.

Бессмертный полк шагает в соцсетях...

Автор: Administrator
11.05.2018 08:47

